	Материал
	Коэфициент проникновения k

[W/m2K]

	Cталь крашенная
	5,5

	Сталь нержавеющая
	4,5

	Алюминий
	12

	Алюминий двойные стенки
	4,5

	Другие материалы и сплавы
	3,5


Таблица 1 – Коэффициент проникновения k

Разница температур:

 ∆T = Tw – Tz

Tw – температура внутри шкафа
Tz – температура снаружи шкафа
Пример:

Размеры щитового шкафа:

W Выс. = 2000 mm

S  Шир. = 800 mm

G  Глуб. = 600 mm

Корпус из нержавеющей стали. Разница температур между температурой внутри и снаружи - 15 K
A = 1.8 x W x ( S + G ) + 1.4 x Sx G = 1.8x2.0x(0.8+0.6)+1.4x0.8x0.6 = 5.7

P = A x ∆T x k = 5.7m2x15Kx4.5W/m2K ≈ 385W

Гарантийное обслуживание:

Гарантийный ремонт выполняется производителем. 

Инструкция  

Нагреватель

Щитовых шкафов

TИП 56.123

ООО «ТеплоРегион»

г. Санкт-Петербург

[image: image1.png]




Нагреватель предназначен для монтажа внутри щитовых шкафов, снабженных электроаппаратурой, с целью поддержания температуры, позволяющей поддерживать правильную эксплуатацию электрических устройств. Обогрев внутри шкафов, расположенных снаружи зданий, позволяет избежать конденсации влаги и пара, представляет собой отличную защиту от морозов – температура внутри шкафа поддерживается выше уровня РОСЫ. Благодаря большой поверхности  алюминиевого радиатора, происходит большая теплоотдача от нагревателя внутри шкафа.
В состав нагревателя входят:

· Патронообразный нагревательный элемент 230V / 100W
· Радиатор алюминиевый
· Автоматический ограничитель температуры Tmax = 125°C
· Контактная планка для подключения питания 

· Застёжка DIN - рейки
[image: image2.jpg]


[image: image3.png]mininin] |





Рисунок 1 –вид снизу


Рисунок 2 –вид сбоку

Монтаж:

Нагреватель следует закрепить на рейке DIN 35mm (EN50022) с помощью пружины и застёжки. Нагреватель должен быть размещён в нижней части шкафа, на расстоянии около 40 mm от встроенной аппаратуры в шкафу.

[image: image4.png]



Выбор мощности нагревателя

Мощность, необходимая для нагрева, рассчитывается по формуле:

P = A x ∆T x k

где:

P – требуемая мощность нагревателя

A – поверхность шкафа

∆T – разница температур между температурой внутри шкафа после нагрева и температурой снаружи шкафа в K.

k = Коэффициент проникновения тепла [W/m2K]

Данные, необходимые для расчётов:
1. Размер шкафа: W – высота, S – ширина, G – глубина (mm)
2. Расположение шкафа: шкаф одиночный, шкафы стоящие в ряду и т.д. (таблица 2) 

3. Материал корпуса и соответствующий ему коэфициент проникновения тепла (таблица 1)

4. Разница температур между температурой внутри шкафа Tw, и температурой снаружи щитового шкафа Tz.

Таблица 2 – Расчёт поверхности шкафа

	
	Шкаф одиночный, свободностоящий

Шкаф одиночный, стоящий у стены

Первый или последний шкаф, стоящий в ряду

Первый или последний шкаф, стоящий в ряду и стоящий у стены

Шкаф, расположенный между двумя шкафами в ряду

Шкаф, расположенный между двумя в ряду и стоящий у стены

Шкаф, расположенный между двумя в ряду и стоящий у стены

 с закрытым верхом
	A = 1.8 x W x ( S + G ) + 1.4 x S x G

A = 1.4 x S x ( W+G ) + 1.8 x G x W

A = 1.4 x G x ( W +S ) + 1.8 x S x W

A = 1.4 x W x ( S + G ) + 1.4 x S x G

A = 1.8 x S x W+ 1.4 x S x G + G x W

A = 1.4 x S x ( W + G ) + G x W

A = 1.4 x S x W + 0.7 x S x G+ G x W




